



# ÚJ HEGYMAGASI MIÚJSÁG

Hegymagasi  
Község  
Lapja

- Adventi Hangulat és az Óév búcsúztatása -

V. ÉVFOLYAM 2010. december • 12. kiadvány • Kapcsolat: E-mail: konyvtar@hegymagas.hu

**Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kíván minden olvasójának az Új Hegymagasi Miújság Szerkesztősége!**



Községünknek megújult honlapja!

A <http://www.hegymagas.hu> Domain alatt elérhető felújított oldal folyamatosan, dinamikusan bővül. Az oldal településünkről és az Önkormányzat tevékenységéről kíván információt nyújtani, de szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről is. Az Új Hegymagasi Miújság továbbra is letölthető marad az interneten keresztül, a régebbi kiadásokkal együtt.

Idővel az itt élők, dolgozók, vállalkozók és szőlész-borászok ismertetése is helyet kap a gyarapodó oldalon, valamint egy eseménynaptár. Kiemelt helyet kapnak fiataljaink. Az oldalt többnyelvűre tervezzük.

Az honlap bővítéséhez szívesen várjuk ötleteiket, igényeiket. Aki ismertetőt szeretne megjelentetni vállalkozásáról vagy civil szervezetéről, kérjük, forduljon hozzánk. Észrevételeiket szívesen fogadjuk a honlapon megjelentetett kapcsolaton keresztül.

Kellemes olvasást és internet-böngészést kívánunk!

*Hegymagasi Önkormányzata*

## Sallee-Kereszturi Barbara Polgármester fogadóórái:

Csütörtök: 16.00 - 18.00 h Szombat: 10.00 - 12.00 h

A fogadóórák dec. 25-én és jan. 1-én elmaradnak.

## A Polgármesteri Hivatal nyitvatartási ideje:

Hétfő: 07.30 - 12.30 h

Kedd: zárva

Szerda: 07.30 - 12.30 h

Csütörtök: 10.00 - 12.30 h

13.00 - 18.00 h

Péntek: 08.30 - 12.30 h

A Hivatal csütörtökön, december 23-án és péntek, december 24-én valamint hivatalsegédünk szabadsága miatt december 27-31-ig zárva tart.

## RORÁTE

Advent ideje alatt  
csütörtökönként  
reggel 06.00 órakor

Szent Misék a  
Hegymagasi Templomban.

**Mise Szenteste:  
december 24.-én 22.00 órakor**

## Könyvtárunk új nyitvatartási ideje

Szerda: 13.30 - 18.00 h

Csütörtök: 13.30 - 18.00 h

Péntek: 13.00 - 18.00 h

Szombat: 10.00 - 16.00 h

Az Ünnepek alatt a könyvtár december 24-én pénteken és 25-én szombaton, valamint 31-én pénteken és január 1-én szombaton zárva tart, viszont december 27-én hétfőn és 28-án kedden nyitva van és foglalkozásokkal várja a fiatalokat 13.30 és 18 óra között.

## TARTALOM

- Önkormányzati hírek 2
- Hagyományörző szellemiségünk 3
- Szakkörök felhívása 4
- Decembéri Rendezvények 5
- Visszapillantó - az elmúlt hetek főbb eseményei 6
- Önkormányzati felhívások, tájékoztatások 8
- Olvasóink írták 9
- Sport- és más hírek 10
- Időszerű gazdasági témák 11
- Eseménynaptár, pályázat 12

## ÖKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Hegymagasiak!

A 2010-es év búcsúztatása előtt, a Karácsonyi-újévi hangulatban az összefogásról, a közösen megvalósított eredményekről szóló gondolatok kapnak kiemelt helyet. Bár ez az ősz-tél új Képviselő-testülettel indult és számos teendő vár ránk míg meg tudjuk valósítani elképzeléseinket a falu javára, sok mindentől nyertünk már áttekintést, sok mindent állt módunkba beépíteni munkatervünkbe.

November havában a még tartó átszervezés és –strukturálás keretében a 2011-es költségvetés előkészítése, valamint szerződések újratárgyalása kaptak fő szerepet. Kiemelném a hulladékszállítás problémáját Hegymagason, mely szolgáltatás ára a jelenlegi szerződés keretében folyamatosan nőhet és terheli a lakosságot. A jelenlegi úgymond „öröklött” szerződéssel kapcsolatban, melynek létrejöttének módját -mint ezt sokak tudják- már lakosként sérelmeztem a korábbiakban, a Kistérségi Társulással összefogva is szándékozunk főleg mi kisebb falvak fellépni, lakosaink érdekeit képviselve, hiszen a szerződés feltételeit több település sérelmezi. A hulladékgyűjtés és -szállítás helyi kérdéseiről a későbbiekben egy külön közlemény keretében szeretnék foglalkozni.

A november 22.-i testületi ülés alatt részletesen beszámoltam az eddig végzett munkáimról, alpolgármester úrral együtt. Sajnálom, hogy a többi képviselő-testületi társam nem ragadta meg ezt a lehetőséget, hogy velem és a hegymagasi lakosokkal ismertesse képviselői (nem civil, vagy munkavi-

szonyban folytatott) munkáját a választások óta. Én továbbra is szorgalmazom a nyitottságot a lakosság felé és az informális találkozókat képviselő társaimmal, hogy heti, vagy akár napi szinten eljusson hozzájuk minden információ aktuális ügyeinkről. Ezzel járulok hozzá ahhoz, hogy testületi döntéseiket, határozataikat széles alapokra tudják helyezni. Már decemberben be fogom indítani ezen találkozók heti rendszerességét.

Novemberben a lakosokat kiemelten érintő ügyek közül továbbá a Fenyősi utca helyzetével foglalkoztam behatóbban, mely ügyben első körben a hatósági lépéseket, így pl. jegyzőkönyvek felvételét/dokumentációt szorgalmaztunk partnerekkel együtt. A folyamat még tart.

Az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekegészségügyi Szolgálat fenntartó falvaival november 26-án tartott közös ülésén Hegymagasi Települési Önkormányzat képviselő-testülete az Szolgálat 2010. évi költségvetésének módosított bevételi és kiadási főösszegét 52.828,- ezer Ft-ban állapította meg.

Fogadóóráimon is számos olyan ügyel találkozom, melyek javítását szorgalmazom. Köszönöm a hozzám fordulóknak bizalmát. Ezekről a munkákról, kezdeményezésekről nemcsak itt, de megújult honlapunkon is tájékoztatom az érdeklődőket személyes blog-om keretében.

Szeretném kifejezni köszönetemet mindenki felé, aki munkájával, észrevételeivel, jó szóval és tettekkel segíti a Képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal munkáját. Külön köszönetet mondok alkalmazottjainknak és közmunkásainknak és mindazoknak, akik társadalmi mun-

kában, juttatások nélkül járulnak hozzá településünk gyarapodásához, kulturális életéhez. Így a hegymagasi civil szervezeteknek is.

Karácsony a szeretet ünnepe, családi ünnep, ezért miránk az a feladat vár, hogy kiemelten a családokat támogassuk és azokat vonjuk be falusi közösségünkbe, akik a családi hangulatra vágnak, például Mindenki Karácsonya vagy Óévbúcsúztató rendezvényünkön.

Az Önkormányzat idén partnerei felé küldött idézetével kívánok Önöknek is áldott, boldog Karácsonyt és örömben és eredményekben gazdag Új Esztendőt:

*Angyalok húznak a világ fölött.  
Hírét hozzák, hogy földre szállt  
a béke! Megszületett az Igazság,  
a Jóság, akit úgy vártunk:  
megszületett végre!*

Wass Albert

E sorok örömteli lelkületével üdvözlöm Önöket:

*Sallee Barbara  
polgármester*

### Nyugdíjasok támogatása

Hegymagasi Önkormányzata idén is támogatja nyugdíjas lakosait. Az anyagi támogatást a polgármesteri Hivatalban a nyugdíjas törzsszám bemutatásával lehet felvenni nyitvatartási időben 2011 január 10.-ig.

### Internet szolgáltatás

Kérjük azokat a lakosokat, akiknél lassan, vagy elégtelenül működik az internet szolgáltatás, ezt jelezzék az Önkormányzat felé, nyitvatartási időben a Polgármesteri Hivatalban. Köszönjük.

## KARÁCSONYI ELMÉLKEDÉS

Karácsony közeledik, Jézus születésének ünnepe.

Születése minden keresztény számára örömnep, függetlenül attól, hogy melyik felekezet hívének vallja magát, mint ahogy az sem játszik ebben szerepet, hogy nem ismerjük születésének pontos dátumát. Mintha a Gondviselés titokzatos rendelése folytán ezek a homályban maradó körülmények is arra akarnának ösztönözni bennünket, hogy magára Jézusra, az ő nyilvános működésére és tanítására irányítsuk érdeklődésünket.

A Karácsony tehát mindannyiunk számára lehetne az az ünnep, amelyen a szokásos kegyeskedő szólások helyett inkább arra figyelünk, hogy milyen isteni üzenetet hozott nekünk ez a jászolban fekvő Kisded. Jó lenne ha ezt az üzenetet próbálnánk meg érvényesíteni a környezetünkben, és a karácsonyfa alatt állva is meghallanánk a karácsonyi dalokat és a templomi orgonaszót is túlharsogó tanítást: „Mit nézed a szálkát felebarátod szemében, a magad szemében pedig nem veszed észre a gerendát? Vagy hogyan mondhatod felebarátodnak: hadd vegyem ki szemedből a szálkát! – holott tulajdon szemedben gerenda van? Képmutató! Vesd ki előbb a magad szeméből a gerendát, akkor majd elég tisztán látsz ahhoz, hogy kivehesd a szálkát felebarátod szeméből.“ (Máté 7;3-5)

Még öreg fejjel is igencsak „megcsodálom“ azokat az embertársaimat, akik mások morális kioktatására adják a fejüket. Ez ellen a negédeskedő farizeusi magatartás ellen nekünk első sorban a saját életünkben kell fellépni, nehogy konkrét emberbaráti cselekedetek helyett mi is külsőséges láttatásokban éljük meg kereszténységünket. Nehogy a közös emberi célokra való munkálkodás helyett saját kis önző vagy szűk csoportérdekeink kerüljenek vallásosnak mondott életünk középpontjába. Mindannyiunknak szol a figyelmeztetés: „Nem mindaz, aki azt mondja nekem: Uram, Uram! jut be a mennyek országába. Csak az jut be a mennyek országába, aki mennyei Atyám akaratát teljesíti.“ (Máté 7;21) Templomi szószékekről is néha elhangzik a jézusi felhívás: „Jaj nektek gazdagok!“ (Lukács 6;24) Tudjuk, hogy milliók elszegényedése és nyomora annak a közvetlen következménye, hogy egyesek „ügyeskedése“ törvényi védelmet nyer a „modern jogállam“ Jézus intelmeire fittyet hányó intézkedéseiben. Például a közösségi vagy „elprivatizálásakor“, a munkával termelt értékek profithozamának „kitalicskázásánál“ az országból, a burjánzó korrupciónál, a szakértői állások és díjak indokolatlan osztogatásakor, a bürokrácia rendíthetetlen terpeszkedésekor – hogy csak a legkirívóbb eseteket soroljam.

Ne vegye tőlem senki rossz néven, ha éppen Karácsony ünnepére készülve írom le ezeket a sorokat. Ebből az ünnepből a mai világ egy kegyes mázzal bevont „szeretet ünnepét“ csinált – pedig valójában ennél többről van szó. Karácsony - Jézus eljövetele - az Isteni irgalmasság ünnepe. „Nem az egészségeseknek kell az orvos, hanem a betegeknek. Menjete csak és tanuljátok meg mit tesz az: irgalmasságot akarok és nem áldozatot.“ (Máté 9; 12-13) A „betegek“ ma is azok, akik az ajándékok pénzértékén mérik magát a szeretet is, amely mögötte áll. Van-e bennünk elegendő „szeretettel gyógyító erő“ irántuk, hogy szemükbe merjük mondani, milyen iszonyatos tévedésben vannak, amikor Karácsony szent ünnepéből is csak a Mammon-hódolat megnyilatkozásait tartják nagyra. Merjük-e ezt magunkkal és szeretteinkkel szemben is megtenni, ha a jelenlegi gazdasági helyzetben ezek a karácsonyi csomagocskák bizony még a vártnál is kisebbre sikerednek...?

Jusson ilyenkor eszünkbe, hogy a jászolban nyugvó Isteni Kisded felnőtként kemény szavakkal illette azokat, akik a mutyizásaikkal összeharcsolt jólétükben tespedve megtagadják a körülöttük élőkétől a szolidaritást, emberi és szociális szükségleteik kielégítését. Saját hiú „életrealitásuk“ öntetszelgésében feljogosítva érzik magukat arra, hogy semmibe vegyék közösségi kötelezettségeiket, „kiválasztottságuk“ tudatába burkolózva felülről kezeljék a mindennapi szükségletek előteremtésével küszködő embertársaikat.

Jézus soha nem kereste a gazdagok és hatalmasok kegyeit, és halált megvető bátorsággal ostromozta azokat, akik – miután vitték valamire – elért pozícióikkal visszaéltek. Jézus mindig is azokkal a kicsinyekkel vállalt szolidaritást, akik az ilyesfajta tisztségviselői magatartás áldozatai voltak, nekik szol ma is a karácsonyi éjszaka evangéliuma: Ne féljete! Nem vagytok magatokra hagyva, Isten maga lett társatok a földi megpróbáltatásokban. Olyan ember született ezen az éjszakán a Földre, aki a rendíthetetlen istenhit és a megalkuvást nem ismerő emberszeretetet bajnoka lett. Aki képes volt „új és örök szövetségi“ alapokra helyezni Isten és az egész Emberiség kapcsolatát.

Ünnepeljük hát ennek a hús-vér Jézusnak a születésnapját Karácsonykor, s ne engedjük, hogy ezt a Jézus-képet elhomályosítsa a rátelepedett mítosz, amelynek a bepalizott balek-keresztények minden időkben oly nagy odaadással hódoltak, miközben semmit nem változtattak bűnösen önző életvitelükön. Ha helyes lelkiállással ünnepe-lünk, akkor jogunk van remélni, hogy az eljövendő hónapok és évek majd a béke és egyetértés időszakai lesznek számunkra.

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET kíván:

*Kereszturi Endre dr.*

## 2011 januárjától FOTÓ KÖR

### Szent György-hegy Szemei fotókör

Hegymagas kulturális és közösségi életének egyre gazdagodó palettáját kívánja színesíteni a most alakuló Szent György-hegy Szemei fotókör. Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen ismerkednének a képi világgal és a világ képeivel, akik szeretnék megtanulni a művészet és a kommunikáció ezen formáját.

A foglalkozás keretén belül a képi alkotásra, az önkifejezésre és a vizuális kommunikációra fektetjük a hangsúlyt, melyhez keresve sem találunk jobb környezetet a Szent György-hegy csodás vidékénél és színes kis falunknál. Munkánk célja hogy a résztvevők megtanulják úgy nézni a világot, hogy meglássák a körülöttük rejlő szépségeket és megragadják a számukra fontos dolgokat. Célunk egy olyan csoport létrehozása, melynek tagjai szívesen bemutatnák, hogyan látják a környezetüket és a világot.

A szokásos havi konzultációkon kívül kirándulásokat, külső helyszíni gyakorlatokat és kiállításokat, közös és egyéni vetítéseket tervezünk a csoport részére egyeztetett időpontokban.

**Foglalkozások: minden hónap utolsó szombatján 10-12-ig**

**Első foglalkozás: 2011 január 29. 10.00 órákor**

**Hely: Faluház**

**Korhatár: 5 éves kortól (felső határ nincs)**

**Technikai feltételek:** bármilyen fotó rögzítésére alkalmas eszköz megfelel akár megfelelő felbontású mobiltelefon is, vagy bármilyen fényképezőgép

A részvétel ingyenes, jelentkezés nem szükséges

Oktató: Varju Katalin fotográfus (társadalmi munkában)

**Kérjük a jelentkezőket, hogy az ünnepek alatt készítsenek egy kis bemutatkozó anyagot és ezt hozzák magukkal digitális vagy papír formában. További információ a könyvtáron keresztül.**

2011 januárjától

## SAKKOZÓK KLUBJA

kezdi meg rendszeres működését Hegymagason.

Minden hónap első és harmadik szombatján délután 16:30 és 20:00 óra között a faluházban kerülnek megrendezésre az összejövetelek.

Első sorban a sakkjáték rejtelmek és szépségei iránt érdeklődő fiataloknak kívánunk lehetőséget nyújtani az értelmes szabadidő-eltöltésre, de természetesen szeretettel látjuk a fiúk és lányok mellett a sakkjáték romantikáját megbecsülni tudó hölgyeket és urakat is!

Egyelőre nem kívánunk versenyszerűen bekapcsolódni a hazai sakkéletbe, de már a nyáron ide várjuk egy nyílt verseny meghirdetésével majd mindazokat, akik a balatoni nyaralásukat vagy éppen a Szent György-hegyi bor túrájukat kívánják egy-egy izgalmas sakkpartival (és értékes nyereményekkel) gazdagítani. A klub látogatásához fiatalok részvevőktől szülői hozzájárulást kérünk.

Tagdíj nincs, a klub vezetését társadalmi munkában látja el Dr. Kereszturi Endre.

Az összejövetelekhez az Önkormányzat megfelelő helyiséget biztosít a faluházban. A színvonalas sakk partikról és izgalmas megvitatásokról, valamint a sakk világ eseményeit ismertető klubestékről majd maguknak a klub résztvevőinek kell gondoskodniuk.

Mindenkit szeretettel várunk a klub alakuló összejövetelére **2011 január 15.-én szombaton 16.30 órákor a Faluházban!**

*Dr. Kereszturi Endre*

## KÉPZŐ- MŰVÉSZETI KÖR

### Beszámoló

November 6-án szombaton indult a faluházban a Rajz- és festőszakkör.

Az oktató (Dr. Kereszturi Valéria) nagyon kedves hölgy. A szakkörön különböző ceruzákkal, festékekkel stb. ismerkedünk meg.

Az első alkalommal választani lehetett, hogy ki mit szeretne rajzolni, a kisebbek pedig akár színezhettek is. Mindenki maga dönthette el, hogy milyen eszközöket használ.

Én azért is élveztem, mert így a festésen, rajzoláson kívül a többiekkel is együtt lehetek.

*Debreczeni Sára Borbála*

**Legközelebbi rajzkör-  
találkozó:  
Január 8. szombat.**



## DECEMBERI RENDEZVÉNYEINK

Hegymagas Község Önkormányzata  
szeretettel meghívja Önöket decemberi programjaira:

### MIKULÁSÜNNEP

december 4. szombat

14:00 órakor  
a Kultúrházban

Kisteleki Zoltán  
vándorszínész

### MICIMACKÓ

című mesejátéka

**Aki magával hozza  
kedvenc játék-maciját,  
külön ajándékot kap!**

A program után megérkezik  
**Szent Miklós**, és meglepe-  
tést hoz a zsákjában a falu  
általános-iskolás  
gyermekéi számára!



### KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK

december 11. szombat

10:00 órakor  
a Faluházban

Karácsonyi ajándékcsomag  
készítése: díszített doboz,  
saját készítésű mézeska-  
láccsal töltve.

Kisebb, nagyobb dobozokat  
hozzatok magatokkal (pl.  
cipős dobozt)!

december 18. szombat

10:00 órakor  
a Kultúrházban

a Szigligeti Általános Iskola  
vendégműsora, majd közös  
kézműves foglalkozás szigli-  
geti és hegymagasi fiatalok-  
kal, érdeklődőkkel.

Ezután: közös ebéd a szigli-  
geti gyermekekkel.  
A szülők, nagyszülők se ma-  
radjanak otthon, szívesen  
látjuk őket is!

Süteményadományokat  
szívesen fogadunk!

### ÓÉVBÚCSÚZTATÓ

december 29. 17:30 órakor  
a Kultúrház udvarán

Az óév búcsúztatása és az új év köszöntése alkalmából forralt borral, forró teával és borkorcsolyával  
várjuk kedves vendégeinket, kicsiket, nagyokat!

A háziasszonyok híresen finom süteményeinek adományait pedig szívesen fogadjuk!

### MINDENKI KARÁCSONYA

december 19. vasárnap

15:00 órakor  
a Kultúrházban

Gyermekek  
karácsonyi  
Műsora  
(vezetője: Varga Katalin)

A balatonedericsi  
**MAGNIFICAT**  
kórus  
„Karácsonykor megtaláljuk  
szívünkben a szeretet  
jászlát” műsora

Közös karácsonyi vacsora  
mindenki számára

**Farkas Zoltán** gitárművész  
500 év klasszikus gitárda-  
rabjait adja elő.



Hegymagas Önkormányzata

## VISSZAPILLANTÓ

Varju Katalin fotóművész képeivel

### Hegymagas Községért Közalapítvány Játszótér helyszíni szemle

November 30. helyszíni szemlét tartott a Hegymagas Községért Közalapítvány a Kultúrház udvarán érdeklődő szülőkkel, gyermekekkel, hogy felmérjék a játszótér elemek elhelyezésének lehetőségeit. Az Alapítvány még a téli hónapok folyamán szeretné elhelyezni az elemeket, időjárástól függően. Köszönjük a közreműködést.

Kellemes Ünnepeket kíván:

*Hegymagas Községért Közalapítvány*



### Lampionos felvonulás Márton nap alkalmából

Falunkban a Márton naphoz kapcsolódó lámpás felvonulásra a Kultúrházban gyülekeztek az érdeklődők szombaton 13.-án kora este, kicsik és nagyok is, ahol meleg tea, és pogácsa várta őket.

A gyermekek az általuk készített lámpásokkal kezükben álltak be a sorba. Szívet melengető volt a kicsik, a kamasz gyermekek és a felnőttek lelkesedése, ahogy gyermeki örömmel élvezték a sötétben imbolygó lámpásokkal történő felvonulást. Az enyhe idő és a tiszta csillagos ég különösen kedvező feltételeket biztosított a felvonulók számára.



A felvonulók élén és a sor végét biztosítva polgárőrök haladtak, őket követték a lámpás felvonulók és kísérőik, családtagok, barátok, ismerősök Hegymagasról és a környékbeli falvakból, valamint Tapolcáról.

A hosszú sor énekszóval, libás mondókákkal vette a falut birtokukba, az ablakokból kitekintő lakosok örömeire, érdeklődésére, akik nézték a résztvevőket.



A felvonulás útvonala érintette a falu főbb utcáit, és a kultúrháznál ért véget, ahol Újbor és táncház várta az érdeklődőket.

Szent Mártonra régóta minden évben november 11-én emlékeztek: fáklyás felvonulásokat szerveztek és Márton-tüzeket gyűjtöttek. A lampionos felvonulásokat csak a 19. század elején vezették be egyházi rendeletre, hogy a fény, mely a jó cselekedetet jelképezi, mindenkihez eljusson.

Manapság ebben a szürkületi hagyományban elsősorban a gyerekek vesznek részt, sötétedéskor a maguk készített lámpásokkal ( benne mécses vagy kis égő ) járnak az utcákat miközben régi Márton napi dalokat énekelnek.

Hogy miként kapcsolódnak össze a keresztény ünnepek és az „ősi” népi szokások, az is mutatja, hogy november 11-e a naptárban régóta a gazdasági év őszi zárónapja volt valamint egyben a téli évnegyed kezdő napja, amikor nagy eszem-izsomot rendeztek. Akkor került asztalra az új bor, akkor ettek-ittak, hiszen még volt az új termésből bőven, és ürtgették a poharakat, hogy jövőre is jó termés legyen mindenhol.

*Szerk.*

## Táncház

„A nép azé, aki megműveli“

A harmónia igénye és az ösztönös egymás felé fordulás, az egység vágya vezette a TÁNCHÁZ több mint száz résztvevőjét november 13.-án a Kultúrházban.



A lakosság és a látogatók barátságos kéznyújtása és összekapcsolása idézte a 70-es években megindult Táncház mozgalom lelkületét. Ideje volt, mondták a helyiek, akik már régen nem láttak ilyent és élvezték a TÁTORJÁN együttes pompás muzsikáját, valamint a két hivatásos táncmester vezetését.



A mozgásra serkentő jókedv – mert pozitív, kiáradó energia – mindig az ÉLET jele, míg a megdermedt mozdulatlanág – mint pl. a tél – a halott természet sajátja.

A TÁNCHÁZ ezen visszatérő-első alkalma is bizonyította, hogy ősi kultúrája és ereje közösséggé tudja kovácsolni az egymásra nyitott embereket.

Itt nincs szegregáció, nincsenek privilegizált csoportok, itt az egészséges együttmozgás, a vigalom kedvéért jöttünk mindnyájan össze. Biztonságban éreztük magunkat a helyi Polgárőrség védelme alatt. Köszönjük a kulturált vendéglátást és a finom borokat.



Községünk minden lakója, nyaralója és vendége számára legyen ezentúl ismét hozzáférhető – gyermekeink számára megtanulható és élvezhető – népi kultúránk gyöngye: a néptánc és a magyar népdalkincs.

*(Teljes név és cím a Szerkesztőségben)*

## Újborokat kóstolhattunk

Ezúton is köszönjük a Szent György-hegyi borászoknak, hogy bőségesen ellátták vendégeinket finom újborokkal.

Az ételeket-italokat a Szent György-Bisztró nyújtotta.

A könyvtár felújítására 12'300 Ft. gyűlt össze.

Mindenki nevében köszönjük!

## Fáj a dereka, háta, válla?

Vagy csak egy kis pihentető, regeneráló kikapcsolódásra vágyik?

Próbálja ki ajánlataimat:

- svédmasszázs  
  egész testre
- derékmasszázs
- hátmasszázs
- talpmasszázs
- talp reflexzóna  
  kezelés



**Hívásra házhoz megyek!**

**Érdeklődni: Horváthné Czégány Judit** masszőr Eu konfor ápoló **Tel: 06 70 611 50 46**

e-mail: [czegany1@freemail.hu](mailto:czegany1@freemail.hu), [www.szigliget.info/masszazs](http://www.szigliget.info/masszazs)

## ÖNKORMÁNYZATI FELHÍVÁSOK

### Téli közlekedési tanácsok

A hideg idő beálltával fokozottan kell ügyelnünk járművünk felkészítésére a hideg hónapokra. Ilyenkor kell megejteni a szokásos ellenőrzéseket, ill. lecserélni az autógumikat.

Érdeemes figyelni az időjárás jelentést, mert akkor előre felkészülhetünk, hogy az utak csúszósak lehetnek. A téli ablakmosó folyadék jó szolgálatot tehet egy fagyos reggelen, valamint nem árt, ha tartunk magunknál jégkaparót, esetleg jégoldó spray-t is.

Figyeljük folyamatosan az akkumulátort, mert a hidegben lemerülhet.

A hegyen lakóknak, és oda feljáróknak érdemes hóláncot beszerezniük. Ügyeljünk azonban arra, hogy a műútra érve, vagy ahol már eltakarították a havat, leszedjük az abroncsról, mert a gumi károsodásához vezethet.

Nagyobb hó esetén számítani kell elakadásra is, ezért érdemes tartani meleg takarót, plusz ruhaneműket is a kocsiban, valamint nagyobb mennyiségű benzinnel elindulni otthonról.

Szerk. ( A közútkezelő tanácsai alapján)

### Tájékoztatás

#### a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezete

által fenntartott **Hegymagasi falugondnoki** szolgálat működéséről:

A falugondnoki szolgáltatás a szociális alapszolgáltatások körébe tartozik, melynek feladatát az 1993. évi. III.sz. 60.§ (1) törvény szabja meg.

"A falugondnoki, illetve tanyagondnoki szolgáltatás célja az aprófalvak és a külterületi vagy egyéb belterületi, valamint a tanyasi lakott helyek intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni, közösségi szintű szükségletek teljesítésének segítése."

- Napközbeni munkája:- önkormányzati levelezés szállítása,
  - eseti szállítások orvoshoz, felülvizsgálatokra
  - gondozottak gyógyszereinek felírása, kiváltása, házhoz szállítása
  - gondozottak részére vásárlás
  - egyéb tevékenységek, amire az ellátottak igényt tartanak.
- Délutáni órákban 15.30-ig bezárólag hazaszállítja az óvodásokat, illetve az iskolásokat.
- Az ellátást ingyen biztosítja a szolgálat a rászorulóknak.

Munkakörébe minden olyan feladat tartozik, amivel a fenntartó a szolgálatot megbízza.

*A Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezete*

## RAINER MARIA RILKE ADVENT

*Havat terel a szél az erdőn,  
mint pehely-nyáját pásztora.  
S néhány fenyő már érzi sejtőn,  
miként lesz áldott-fényű fa,  
és hallgatózik. Szűz utakra  
feszül sok ága, tűhegye-  
szelet fog- készül, nő magasba,  
az egyetlen szent éj fele.*

Es treibt der Wind im Winterwalde  
Die Flockenherde wie ein Hirt,  
Und manche Tanne ahnt, wie balde  
Sie fromm und lichterheilig wird,  
Und lauscht hinaus. Den weißen Wegen  
Streckt sie die Zweige hin - bereit,  
Und wehrt dem Wind und wächst entgegen  
Der einen Nacht der Herrlichkeit.



## OLVASÓINK ÍRTÁK

(nevek és címek a szerkesztőségben)

Az olvasói levelek szükségszerűen nem mindig tükrözik a szerkesztőség véleményét.

### Új stílus a Polgármesteri Hivatalban

Többször is szóba került a nyilvános ülésen, hogy egyes alkalmazottaknak és a néhány közmunkásnak is nehézségeket okoztak az a dinamikus munkastílus és az ezzel összefüggő elvárások, amelyeket az újonnan megválasztott „falu első embere” (lássatok csodát: ezúttal egy asszony!) vezetett be a korábbi állapotokkal szemben. Mivel ezek a változások egyedül és kizárólag a falu érdekeinek hathatósabb szolgálatát és a feladatok eredményesebb ellátását célozzák, csak remélhetjük, hogy az érintettek viszonylag rövid idő alatt képesek lesznek alkalmazkodni a munkáltatójuk részéről világosan megfogalmazott elvárásokhoz. Akik arról „panaszkodnak”, hogy a munkaidejükben munkavégzést és nem tétlenséget vagy éppen hosszadalmas „pletykálkodást” várnak el tőlük, azok jó ha megtudják: Mi választok igenis ezt várjuk el egy polgármestertől, akit egyébként is erre kötelez a hivatala. Ha valamire mi is panaszkodhatunk, az éppen az, hogy ez korábban nem így volt!

Szomorúan tapasztaltuk, hogy a nyilvános ülés nagy része kicsinyes pizskálódásokkal telt el az eddigi polgármesteri intézkedések egy részével kapcsolatban. Tíz-húszezer forintos tételek firtatásával töltötték az időt azok, akik a korábbi hónapokban százezreket költöttek „ünnepségekre” és a „falu felvirágozására” – ahelyett, hogy a falu felvirágztatásán munkálkodtak volna. Mert ugyebár a kettő nem ugyanaz...

Az elmúlt hetekben olyan hiányosságokra derült fény az Önkormányzat korábbi működésével kapcsolatban, amelyek nem csak a leváltott polgármester számlájára írandóak, hanem a korábban is tisztségben volt képviselők felelősséget is felvetik. Ne tévesszen meg senkit az a visszafogottan udvarias stílus, amellyel a falu új polgármestere ezeket a hibákat felemlítette! Mi választópolgárok, tudunk a sorok között is olvasni. Örülnénk, ha azok, akik folyton másoknak tesznek fel kicsinyesen pizskálódó kérdéseket, egyszer maguknak is feltennék a kérdést, hogy milyen mértékben felelősek azokért a nyilvánvaló lemaradásokért a körülöttünk levő településekkel összehasonlítva, amelyek oly szembe-tűnőek, ha az ember megtekinti ezekben a falvakban az utóbbi években megvalósított fejlesztéseket.

Nekünk választópolgároknak itt Hegymagason is hasonló elvárásaink vannak, és azt várjuk el választott képviselőinktől is hogy hasonló célok megvalósításán munkálkodjanak.

### VÉGRE!

Az elmúlt évek véget nem érő, semmitmondó dadogásai, ööözései helyett értelmes, kerek, hiteles, nyelvtanilag összetett mondatokban kaptunk választ a polgármester asszonytól kérdéseinkre, melyek ráadásul hozzáértésről tettek tanúbizonyságot. A 2010. november 22-én megtartott képviselő testületi ülés szellemi felüdülést hozott, és megnyugvással tölt el, hogy a jövőben a falut érintő ügyeket ilyen szellemi színvonalon képviseli a megválasztott testület.

### Kinek tartozik beszámolni a nép választott képviselője?

Az egyszerű polgárásszony és polgárférfi úgy gondolná, hogy erre a kérdésre csak egyetlen természetes válasz adható: magának a népnek, a választóknak. Nyilvánvaló, hogy csak egy, a hasonló feladatok ellátásában még talán tapasztalattal nem rendelkező újonnan megválasztott képviselő kardoskodhatott amellest, hogy ő bizony nem köteles a végzett munkájáról egy nyilvános ülésen beszámolni, illetve csak akkor, ha előtte testületi határozat bízta meg egy feladat ellátásával.

Mivel egy demokráciában csak titkos szavazással kerülhet csak pozícióba valaki, ezért tudnia kell, hogy a „választói” alatt mindig az egész közösség értendő, amely a választások után elfogadta a többségi döntéseket. Egyetlen megválasztott tisztségviselő sem hivatkozhat arra, hogy ő az „ő választóival” beszél meg a problémákat és csak az „ő választóinak” az érdekeit képviseli. Egy faluban minden az Önkormányzatba megválasztott ember az egész falu érdekeit kell hogy képviselje, erre kötelezi az esküje. Ezért tartozik igenis beszámolni minden nyílt ülésen az egész falu nyilvánossága előtt arról, hogy időközben milyen munkát végzett a közösség érdekében.

Nevetséges dolog, ha egy önkormányzati képviselő összetéveszti a saját helyzetét mondjuk egy Országgyűlési Képviselővel, mert ez utóbbiak megválasztásánál tényleg érvényesül a területi választói elv - de ilyesfajta felosztást a magyar jogrend „egyetlen választókerületen” belül nem ismer!

Sajnáljuk, hogy erre a jogi szempontra a jelenlevő Jegyző Asszony nem mutatott rá és nekünk, „gyalogos választópolgároknak” kell erre figyelmeztetni az érintett személyt. Jó, ha mindenki tudja, hogy mi ezt a jövőben is meg fogjuk mindig tenni.

## SPORTHÍREINK

2010 és 2011 évi bajnokság őszi fordulója befejezése a táblázatban látható. A téli időszakban mozgási lehetőséget nyújt Tapolcán a sportcsarnok illetve az iskolák tornatermei, melyek egyben a teremtornákra való felkészülést is elősegíti.

### A bajnokság állása az őszi fordulók befejezése után

#### Megyei III. osztály

1. Révfülöp	10	8	2	-	32 : 7	26
2. Csabrendek II	10	7	2	1	40 : 17	23
3. Káptalantóti	10	5	5	-	27 : 10	20
4. Gyulakeszi	10	6	-	4	25 : 26	18
5. Sümegprága	10	5	2	3	24 : 18	17
6. Balatonederics	10	4	3	3	24 : 21	15
7. Nemesgulács	10	2	4	4	15 : 22	10
8. Monostorapáti	10	2	2	6	23 : 36	8
9. Szigliget	10	2	1	7	20 : 29	7
10. Balatonszepezd	10	1	2	7	19 : 41	5
11. Lesenceistvánd-Uzsa	10	1	1	8	15 : 37	4

#### Megyei IV. osztály

1. Tapolca VSE	9	8	1	-	46 : 12	25
2. Ukk	9	8	-	1	29 : 10	24
3. Sümeg VSE	9	7	-	2	39 : 14	21
4. Gógánfa	9	3	3	3	27 : 20	12
5. Nemesvita	9	3	2	4	16 : 16	11
6. Lesencetomaj	9	3	2	4	14 : 20	11
7. Zánka	9	2	4	3	33 : 28	10
8. Zalaerdőd	9	2	2	5	17 : 28	8
<b>9. Hegymagas</b>	<b>9</b>	<b>2</b>	<b>-</b>	<b>7</b>	<b>20 : 38</b>	<b>6</b>
10. Dabronc	9	-	-	9	4 : 59	0
11. Diszel SE	*	-	-	-	- : -	0

Tisztelettel: Kozma- Bognár László

## KÖSZÖNET

Mindenkinek szívből köszönet, aki segítette a Márton-napi vígasságot és közreműködött. Kiemelten köszönjük a polgárőröknek a segítséget, akik biztosították a rendezvények zavartalan lebonyolítását, a Szent György-bisztrónak és Balogh Gábornak az adományokat és az ételek és italok szervírozását, a boros gazdáknak a finom újborokat.

A szervezők

## ELISMERÉST KAPOTT

*községünk egyik fiatal tagja. Kankó Milán önkéntes munkájával érdemelte ki az elismerést a Devecseri katasztrófa helyszínén nyújtott segítségével.*

## BORLOVAGNAK NEVEZTÉK KI

*Ughy Jenő, Szent György-hegyi borászt november 12. Tapolcán.*

Gratulálunk!

## ADOMÁNYOK

Év végére lehetőség nyílik ajándékok adományozására a rászorulóknak. Aki élni szeretne ezzel jó szándékú gesztussal, az leadhatja az összeállított csomagját a Polgármesteri Hivatalban.

Köszönettel:

*Hegymagas Önkormányzata*

**Pálinkafőzésről pár szóban  
/2010. évi XC. Törvény/**

A jogszabály változásával a magyar emberek szabadon dönthetnek gyümölcsök felhasználásáról legyen az lekvár vagy pálinka. A kistermelő saját gyümölcséből vagy kipréselt szőlőtörkölyéből legálisan pálinkát főzhet.

Saját fogyasztásra szánt pálinkafőzésnél/ amennyiben a kistermelő nem adja el a gyümölcs pártatot/

50 literig nem kell jövedéki adót fizetni, a főzést nem kell előre bejelenteni, a készüléket 100 L alatt nem kell engedélyeztetni.

Ha valaki el akarja adni az otthon vagy bérházban készült pálinkát erre is van lehetősége: a saját gazdaság helyén folytatott vendéglátás vagy falusi szálláshely szolgáltatásnál zárjeggyel ellátott legfeljebb 2 L-es palackokból kínálhatja az italt.

Az eladásra szánt pálinkánál vagy 50 L-nél nagyobb mennyiség főzésénél továbbra is a régi szabályzás érvényes.

*Baracskainé Egégi Sarolta falugazdász*

**Kommentár**

Itt élünk az ország egyik legszebb helyén, az egyik legjobb adottságokkal megáldott faluban. Itt van a Szent György-hegy, vannak isteni borok, gyönyörű természeti adottságok, barátságos emberek. Kis falunk hírét számtalan módon tudnánk öregbíteni, terjeszteni.

Mi is kéne hozzá?

Összefogás? Nem ártana.

Önzetlen segíteni akarás? Jól jönne.

A falu jövőjéről alkotott **egységes** elképzelés? Nagyon hiányzik.

Egy ilyen hely, mint Hegymagas (és persze az ilyen emberek, mint a hegymagasiak) megérdemelné, hogy az egész ország irigykedve gondoljon rá. Ha valaki erre jár, vagy csak olvas, hall róla, igenis irigykedjen, hogy nekünk milyen jó. Jó, mert itt van a közvetlen közelünkben minden, amire egy egészséges, biztonságos, élhető falunak szüksége van. Nem kell mást tennünk, mint arra gondolnunk, hogy a gyermekeink itt fognak felnőni, s – remélhetőleg –, itt lesznek nekik is gyermekeik. Ehhez viszont összefogás kell. Nem egymás kutyáit, szomszédjait, zöldségeit, főnökét, munkaadóját lesni, hol hibázik, hol lehet megfogni.

Azért kellene dolgoznunk, hogy mindannyiunknak jobb legyen, s azért, hogy kis falunk híre messze szálljon az országban, Európában, a világon...

Lássa a sajtó, a média, s mindenki, hogy igen, Hegymagason érdemes élni, Hegymagasra érdemes jönni.

A sajtó már figyel ránk. Én tudom, a negatív reklám is reklám, de mégis!

2010. szeptemberében a tapolcai újság lehozott egy cikket településünkről. Mi volt benne? Elárulom. Nálunk volt az első olyan eset, mikor egy szabálysértést elzárással büntettek.

2010. augusztus 19-én életbe lépett egy törvénymódosítás, mely szerint a tulajdon elleni szabálysértés (pl.: lopás) elzárással büntethető. Kedves hegymagasiak! Miénk a kétes dicsőség!

Nem borainkról beszélnek körülöttünk, hanem arról, hogy szeptember közepén egy helyi lakos (?) 3570 forint értékben zöldséget próbált lopni (a cikk szerint 5 kg krumplic, 2 kg almapirika és 10 kg zöldborsó lett volna a zsákmány) egy szintén helyi lakostól. Elkapták. A településőr és két másik kerttulajdonos visszatartották az elkövetőt, akit végül 10 nap elzárással sújtottak. Megérte?

*Debreczeni Ákos*

**KÉTES DICSŐSÉG**

Hegymagas település egyik kertjében az ingatlan-tulajdonosok egyike 2010. szeptember hó 15-én az esti órákban arra lett figyelmes, hogy egy helyi, középkorú nő onnan zöldséget tulajdonított el. Talpraesettségének köszönhetően az elkövetőt annak tettenérését követően visszatartotta.

Az 1999. évi LXIX. törvény a szabálysértésekről 2010. augusztus hó 19-én hatályba lépett módosítása szerint a tulajdon elleni szabálysértések esetén az elkövető cselekményéért elzárás szankcióval is sújtható, elfogását követően gyorsított bírósági eljárás lefolytatása céljából őrizetbe vehető.

A fenti esetben ezt alkalmazták a hatóságok a középkorú hölgygel szemben. Őt őrizetbe vették, majd a bíróság a nevezettet az általa elkövetett lopás tulajdon elleni szabálysértés végett 10 nap elzárással sújtotta.

*A Tapolcai Rendőrkapitányság hírei nyomán*

H	K	Sze	Cs	P	Szo	V
		1	2 Roráté	3	4 Rajz-és festőkör	5
6	7	8	9 Roráté	10	11 Fotókör, Kézműves foglal- kozás	12
13	14	15	16 Roráté	17	18 Kézműves foglalkozás	19 Mindenki Karácsonya
20	21	22	23 Roráté	24 Szentmise 22.00 óraker	25	26
27	28	29 Óév búcsúztató	30	31		

### PÁLYÁZAT

Az Új Hegymagasi Miújság Szerkesztősége pályázatot hirdet gyerekeknek. A pályázaton bárki részt vehet 16 éves korig.

Gyerekek!

Mostantól hat fordulón keresztül megmutathatjátok, mit tudtok! Hat hónap, hat forduló. A féléves verseny fődíja egy MP3-lejátszó, melyet egy adományozó jóvoltából nyújtunk át.

A fődíj elnyerésének feltétele, a hat fordulón át való részvétel és pontgyűjtés. A legtöbb pontot gyűjtő résztvevő kapja meg a fődíjat.

A zsűri a következő szempontok alapján pontoz: Eredetiség, a helyi adottságok figyelembevétele és a munka önállósága.

Az első forduló a versé. Írjatok verset a télről. Formai megkötés nincs, csak a téma: **TÉL**.

A verseket 2010. január 20-ig az Új Hegymagasi Miújság címére kérjük beküldeni.

A munkákat a szerkesztőség zsűrizi, vezetésem alatt.

*Debreczeni Ákos*

### INGYENES FALUSI CSERE-BERE

Csere-bere apróhirdetéseknél ingyenes helyet biztosítunk a Miújságban. A hirdetéseiket e-mailben (konyvtar@hegymagas.hu) vagy személyesen adhatják fel a Polgármesteri Hivatalban.  
*A szerk.*

### Pingpong a vakáció alatt

A Hegymagasi Önkormányzat az Ünnepek alatt asztalitenisz játszási lehetőséget biztosít a hegymagasi fiatalok számára. Kérjük figyeljétek a jelzéseket a hivatalos hirdetőtáblán!

### KÖZMEGHALLGATÁS

Hegymagasi Önkormányzata 2010. 12. 17-én 17.30 óraker közmeghallgatást tart. Akinek kérése, kérése, hozzászólása van a községünk ügyeihez, az személyesen előadhatja az ott megjelenő testületi tagoknak, de felkeresheti őket a későbbiekben a Polgármesteri Hivatalon keresztül is.



Új Hegymagasi Miújság, Hegymagasi Község Lapja  
Nyilvántartási szám.2.9/1397- 1/2006.  
8265, Hegymagasi, József Attila u. 11. E-mail: konyvtar@hegymagas.hu  
Szerkesztette:  
Bagi Tímea, Protovin Tímea, Freisinger Daniella, Debreczeni Ákos  
Lapzárta minden hónap 20.-án.



Községi Könyvtár  
Hegymagasi